

**Procès-verbal de l'assemblée régulière du conseil d'établissement
tenue le lundi, 22 juin 2021 à 19 h;
par Teams**



Étaient présents(es) : Personnel-école : Chantal D'Amours , Chantale Boucher , Julie Nadeau , Luc Bouchard ,

Lyne Lefebvre , Diane Caron , Marie-Josée D'Amours



Parents d'élèves : Jean-François Lévesque , Marie-Andrée Audet , Sophie Poirier , Sophie Clavelier ,
Hubert Cotton , Elisabeth Lavoie

Membre de la communauté : Yves Mercier

Direction d'école : Karine Bernier , Steve Bélanger

Personne du public :

Secrétaire : Mme Marie-Andrée Audet

Légende :  = document papier
 = document courriel

SUJET À DISCUTER	DISCUSSION ET ORIENTATION	SUIVI À DONNER
1. Mot de bienvenue	M. Hubert Cotton souhaite la bienvenue à toutes et à tous.	
2. Ouverture de l'assemblée et vérification du quorum (art. 61 et 62 LLP)	Le président, M. Hubert Cotton, ouvre la séance à 19h après avoir constaté qu'il y a quorum.	
3. Lecture et adoption de l'ordre du jour	IL EST PROPOSÉ par Elisabeth Lavoie QUE l'ordre du jour soit adopté <input checked="" type="checkbox"/> tel que présenté	

	<input type="checkbox"/> avec l'ajout de quelques modifications ADOPTÉ à l'unanimité	
<p>4. Lecture, suivi et adoption du procès-verbal du 22 mars 2021</p>	<p>IL EST PROPOSÉ par Marie-Andrée Audet</p> <p>7.3 Précision : 5000\$ (en temps) pour la mesure bien-être à l'école est nouvelle, pour permettre d'améliorer le climat de l'école, à tous les niveaux (bien-être des élèves et du personnel). Cette année, elle a été utilisée pour aménager la bibliothèque. Le budget n'a pas été utilisé entièrement cette année.</p> <p>Concernant la marche : il est souhaité que les professeurs n'aient pas à déposer une demande pour aller marcher avec leurs élèves.</p> <p>Dès la rentrée et pour toute l'année scolaire 2021-2022, tous les enseignants et enseignantes seront autorisés à prendre une marche dans le quartier avec ses élèves. Ils doivent cependant aviser le secrétariat. Idéalement, l'enseignant devrait avoir son cellulaire avec lui.</p> <p>Propositions : carnet de bord dans le bureau de Lyne, il faut que ce soit simple et non contraignant (texto, message par un élève, interphone).</p> <p>QUE le procès-verbal de la séance du 22 mars 2021 soit adopté</p> <p><input type="checkbox"/> tel que présenté</p> <p><input checked="" type="checkbox"/> avec l'ajout de quelques modifications</p>	<p>Informar le personnel enseignant de la nouvelle procédure pour marcher dans le quartier avec les élèves.</p>
<p>5. Correspondance 5.1. CCSEHDAA (22 avril et 9 juin 2021)</p>	<p>ADOPTÉ à l'unanimité</p>	

<p>5.2. Nouveaux tarifs service de garde 2021-2022</p>	<p>Petite hausse de 5 sous par jour pour les élèves à statut régulier.</p>	
<p>6. Comité de parents 6.1. Information du représentant</p>	<p>3 points :</p> <ul style="list-style-type: none"> • La tarification du transport scolaire. • Remerciement pour les bénévoles, un panier de produits locaux. • Sélection de parents bénévoles au niveau provincial. 	
<p>7. Direction 7.1. Rapport annuel du conseil d'établissement 2020-2021 7.2. Budget de l'école 2021-2022 (art. 94, 95 et 96.24 LIP)</p>	<p>M. Cotton présente le document.</p> <p>IL EST PROPOSÉ par Jean-François Lévesque</p> <p>QUE le rapport annuel du conseil d'établissement 20-21 soit adopté</p> <p><input checked="" type="checkbox"/> tel que présenté</p> <p><input type="checkbox"/> avec l'ajout de quelques modifications</p> <p>ADOPTÉ à l'unanimité</p> <p>Mme Karine présente le budget 21-22.</p> <p>IL EST PROPOSÉ par Julie Nadeau</p> <p>QUE le budget 21-22 soit adopté</p> <p><input checked="" type="checkbox"/> tel que présenté</p> <p><input type="checkbox"/> avec l'ajout de quelques modifications</p> <p>ADOPTÉ à l'unanimité</p>	<p>Pour la prochaine AGA Jean-François va faire un texte humoristique ou encore un petit vidéo humoristique avec Hubert.</p> <p>Intégrer l'année scolaire précédente à titre comparatif pour faciliter l'exercice de compréhension.</p>

7.3. Bilan plan d'action pour prévenir et traiter l'intimidation et la violence à l'école (art. 75.1)

IL EST PROPOSÉ par Elisabeth Lavoie

QUE le bilan du plan d'action pour prévenir et traiter l'intimidation et la violence à l'école soit adopté

tel que présenté

avec l'ajout de quelques modifications

ADOPTÉ à l'unanimité

Discussion sur une certaine tension sentie par des parents et le personnel qui se manifeste dans le langage chez les enfants, possiblement en lien avec la contrainte de la bulle-classe.

Représenter les capsules de Mme la sexologue.

7.4. Choix des manuels scolaires (art. 96.15)

IL EST PROPOSÉ par Marie-Andrée Audet

QUE les choix des manuels scolaires soient adoptés

tels que présentés

avec l'ajout de quelques modifications

ADOPTÉS à l'unanimité

7.5. Approbation des listes de matériel scolaire (art. 96.15)

IL EST PROPOSÉ par Marie-Andrée Audet

QUE les listes de matériel scolaire soient adoptées

telles que présentées

avec l'ajout de quelques modifications

ADOPTÉES à l'unanimité

<p>7.6. Vérification des membres parents/mandats 2021-2022</p> <p>7.7. Assemblée générale – Jeudi 9 septembre 7h30</p> <p>7.8. Dossiers à privilégier 2020-2021</p> <p>7.8.1. COVID-19</p> <p>7.8.2. Déplacement actif</p> <p>7.9. Parascolaire</p> <p>7.9.1. Campagne de financement 2021-2022</p>	<p>4 membres demeureront au sein du comité du conseil d'établissement pour une deuxième année soit :</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ Jean-François Lévesque ✓ Marie-Andrée Audet ✓ Sophie Poirier ✓ Sophie Clavelier <p>Élisabeth Lavoie et Hubert Cotton sont des membres sortants.</p> <p>Mme Karine informe sur les intentions ministérielles concernant la rentrée scolaire.</p> <p>Le sondage est toujours en circulation, un support à vélo sera installé, une rencontre a été faite avec Marc-Antoine Faucher et celle qui s'occupe des brigadières pour faire part des observations à des endroits stratégiques.</p> <p>Campagne de vente de clémentines. Exclusivité dans le secteur. 4 à 5 caisses par famille. Entre 26 et 30% de profit.</p>	<p>Mentionner sur l'invitation l'AGA la durée de la réunion. Commencer la rencontre à 7h30 en déjeunant.</p>
---	---	--

<p>8. Activités éducatives et complémentaires (approbation) (art. 87 LIP)</p> <p>Voir ordre du jour</p>	<p>IL EST PROPOSÉ par Hubert Cotton</p> <p>QUE les activités éducatives et complémentaires soient acceptées.</p> <p>APPROUVÉES à l'unanimité.</p>	
<p>9. Autres points</p> <p>9.1. Défi Everest</p> <p>9.2. Mesure Composition de la classe (Résolution)</p> <p>9.3. Communication</p> <p>9.4. Arbre mort</p>	<p>Pas de frais d'administration. Le projet de l'école est évalué à 50 000\$ pour une belle classe extérieure. Mme Bernier va aller rencontrer des entreprises pour les solliciter. Une entreprise de Drummondville offre un clé en main. Chaque entreprise a son code de visibilité. Est-ce que les profs sont mobilisés à faire de l'enseignement extérieur? On pourrait constituer une équipe du CE et parents de l'école (Hubert et Jean-François sont volontaires).</p> <p>Pour la mesure composition de la classe : Mme Clavelier propose que le personnel enseignant puisse choisir le support de son choix selon ses besoins (TES ou soutien affectif). Hubert Cotton signera la résolution.</p> <p>Elisabeth aurait souhaité être informée du départ de Mme Bernier.</p> <p>C'est désolant de voir cet arbre mort de la petite fille décédée.</p>	<p>Partir un groupe Parents pour le défi Everest</p> <p>Contacter les parents pour la décision de planter un nouvel arbre, ou enlever l'arbre moribond et la pancarte.</p>

10. Parole au public		
11. Levée de l'assemblée	IL EST PROPOSÉ par Marie-Andrée Audet QUE l'assemblée soit levée à 21h19 ADOPTÉE à l'unanimité	


Hubert Cotton, président


Karine Bernier, directrice